
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vabi na spletni seminar 

 

»Ključni dejavniki za učinkovito upravljanje varnosti in 

zdravja pri delu v EU in Sloveniji« 

 

Videokonferenčna platforma Zoom 

 

Sreda, 14. maj 2025, 9.30-11.45 

 

Kotizacije ni. Udeležba na seminarju je brezplačna. 

Seminar bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku.  

Zagotovljeno bo simultano tolmačenje. 

 

Število udeležencev je omejeno. Predhodna prijava je obvezna. 

Prijavite se tako, da izpolnite spletni obrazec.  

Prijave zbiramo do ponedeljka, 12. maja 2025 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo udeležencem 

naknadno posredovalo potrdila o udeležbi po e-pošti.  

 

Skladno s Pravilnikom o stalnem strokovnem usposabljanju na področju varnosti in 

zdravja pri delu (Uradni list RS, št. 78/19 in 164/20) bo Ministrstvo za delo, družino, 

socialne zadeve in enake možnosti strokovnim delavcem za varnost pri delu 

priznalo 5 točk za udeležbo seminarju.  

  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd0XYqXHqjvd7F3mYwEl9jpQQg-Yu5i-cI5k4zhLyy0TmkCoQ/viewform?usp=dialog
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Program spletnega seminarja  

»Ključni dejavniki za učinkovito upravljanje varnosti in 

zdravja pri delu v EU in Sloveniji«  

Videokonferenčna platforma Zoom 

Sreda, 14. maj 2025, od 9.30 do 11.45 

 

9.30-9.35 Uvodna pojasnila moderatorke 

Vida PETROVČIČ, novinarka 

 

9.35-9.45 Uvodni govor 

mag. Nikolaj PETRIŠIČ, vodja Sektorja za varnost in zdravje pri delu  

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti  

 

9.45-10.25 Predstavitev rezultatov 4. evropske raziskave podjetij o novih in nastajajočih 

tveganjih (ESENER-4, 2024): primerjava EU in Slovenije   

Xabier IRASTORZA, vodja projekta 

Evropska agencija za varnost in zdravje pri delu (EU-OSHA)  

 

10.25-10.45 Razprava 

 

10.45-10.50 Aktivni odmor 

Janja RAK, magistra kineziologije in diplomirana delovna terapevtka 

ZAP FITCORP / Medicina dela, prometa in športa  

 

10.50-11.20  Predstavitev poročila o delu Inšpekcije nadzora varnosti in zdravja pri delu za 

leto 2024 

mag. Irena KASTELEC, inšpektorica višja svetnica 

Inšpektorat Republike Slovenije za delo 

 

11.20-11.40  Razprava 

 

11.40-11.45 Zaključki  

mag. Nikolaj PETRIŠIČ, vodja Sektorja za delovna razmerja in pravice iz dela  

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti  

 



 

3 

 

 

Na seminarju bo Xabier IRASTORZA, predstavnik Evropske agencije za varnost in zdravje pri delu 

slovenski javnosti predstavil rezultate 4. evropske raziskave podjetij o novih in nastajajočih 

tveganjih (ESENER-4, 2024), ki je največja evropska raziskava na področju varnosti in zdravja pri 

delu. Nekaj več kot 40.000 podjetij vseh velikosti iz najrazličnejših gospodarskih dejavnosti iz 30 

držav (EU-27, Islandija, Norveška in Švica) je odgovarjalo na vprašanja o upravljanju varnosti in 

zdravja pri delu, glavnih dejavnikih in ovirah za varnost in zdravje pri delu ter soodločanju 

delavcev. Na področju psihosocialnih tveganj je bila raziskava osredotočena na vse večjo 

uporabo digitalnih tehnologij v spreminjajočem se svetu dela, pri čemer podatki kažejo, da je 

Slovenija država z najvišjim deležem delovnih mest na domu, na katerih so bila ocenjena tveganja.  

 

Četrti val raziskave ESENER (2024) omogoča primerjavo s podatki iz let 2014 in 2019, kar 

ponazarja desetletni razvoj dogodkov na področju upravljanja varnosti in zdravja pri delu v Evropi.  

Podatki kažejo, da se je število obiskov s strani inšpektorjev za delo v večini držav članic leta 

2024 zmanjšalo v primerjavi z letom 2019. Tudi v Sloveniji ugotavljamo, da število inšpektorjev 

za delo leta 2024 ni sledilo rasti številu poslovnih subjektov oziroma subjektov nadzora. Zato je 

eden izmed ciljev Inšpektorata Republike Slovenije za delo povečanje števila inšpektorjev za delo 

na področju varnosti in zdravja pri delu. 

 

Lani so slovenski delodajalci prijavili 14.349 nezgod pri delu, od tega se jih je 12.383 zgodilo na 

običajnem delovnem mestu, 606 pa na začasnem delovnem mestu. Prijavljenih je bilo tudi 26 

nezgod, ki so se zgodile v povezavi z opravljanjem dela na domu. Na napotenem delovnem mestu 

v tujini se je zgodilo 318 nezgod, 368 na službeni poti in 103 na poti na  oziroma z dela (prevoz, ki 

ga organizira delodajalec). Za preostale nezgode v prijavah ni bilo opredeljeno mesto nastanka 

nezgode. Brez nezgod, ki so se zgodile na poti na delo ali z dela (prevoz, ki ga organizira 

delodajalec), je bilo 14.246 prijavljenih nezgod pri delu, od tega 16 nezgod s smrtnim izidom, 

13.314 lažjih nezgod in 916 težjih nezgod. Mag. Irena KASTELEC, inšpektorica višja svetnica 

bo na seminarju predstavila poročilo o delu Inšpekcije nadzora varnosti in zdravja pri delu v 

letu 2024. 

 

 

Seminar sofinancira 

 

                                                                                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

           

                                                                   

                           
               

                             


